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Вариант 1 

Базовый уровень 
 

Справочные материалы 

Алгебра 

Таблица квадратов целых чисел от 0 до 99 
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Степень и логарифм 

Свойства степени   Свойства логарифма 

при 0a , 0b    при 0a , 1a , 0b , 0x , 0y  
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Геометрия 
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Функции 

 
 

Тригонометрические функции 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, целое число 

или последовательность цифр. Единицы измерений писать не нужно. 

Задание 1. Найдите значение выражения 
3

8
21,0

25

9
 . 

Ответ: ___________________________. 
 

Задание 2. Найдите значение выражения   37312 5:5 . 

Ответ: ___________________________. 
 

Задание 3. Розничная цена учебника 180 рублей, она на 20% выше оптовой цены. Какое 

наибольшее число таких учебников можно купить по оптовой цене на 7900 рублей? 

Ответ: ___________________________. 
 

Задание 4. Площадь треугольника со сторонами a , b , c  можно найти по формуле 

Герона    cpbpappS  , где 
2

cba
p


 . Найдите площадь треугольника со 

сторонами 11, 13, 20. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

Задание 5. Найдите 2cos24 , если 2,0sin  . 

Ответ: ___________________________. 
 

Задание 6. Поезд Москва-Оренбург отправляется в 17:25, а прибывает в 19:25 на 

следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути? 

Ответ: ___________________________. 
 

Задание 7. Найдите корень уравнения 3log)15(log 22  x . 

Ответ: ___________________________. 
 

Задание 8. Рыболовное хозяйство строит бассейн для разведения рыбы. Бассейн имеет 

форму прямоугольника со сторонами 4 м и 12 м. В центре бассейна находится техническая 

постройка, которая имеет форму прямоугольника со сторонами 2 м и 3 м. Найдите площадь 

оставшейся части бассейна. 

Ответ: ___________________________. 
 

Задание 9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к 

каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца. 
 

ВЕЛИЧИНЫ   
ВОЗМОЖНЫЕ 

ЗНАЧЕНИЯ 

А) масса куриного яйца 

Б) масса детской коляски  

В) масса взрослого бегемота 

Г) масса активного вещества в таблетке 

  

1) 2,5 мг 

2) 14 кг 

3) 50 г 

4) 3 т 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер еѐ возможного 

значения. 

Ответ: 

А Б В Г 
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Задание 10. На семинар приехали 7 ученых из Норвегии, 4 из России и 5 из Испании. 

Порядок докладов определяется жеребьѐвкой. Найдите вероятность того, что восьмым окажется 

доклад ученого из России. 

Ответ: ___________________________. 
 

Задание 11. На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, 

выпадавших в Элисте с 7 по 18 декабря 2001 года. По горизонтали указываются числа месяца, 

по вертикали - количество осадков, выпавших в соответствующий день, в миллиметрах. Для 

наглядности жирные точки на рисунке соединены линиями. Определите по рисунку, какое 

наибольшее суточное количество осадков выпало за данный период. Ответ дайте в 

миллиметрах. 

 
 

Ответ: ___________________________. 
 

Задание 12. В трѐх салонах сотовой связи один и тот же телефон продаѐтся в кредит на 

разных условиях. Условия даны в таблице. 

Салон 

Цена 

телефона 

(руб.) 

Первоначальный 

взнос 

(в % от цены) 

Срок 

кредита 

(мес.) 

Сумма 

ежемесячного 

платежа (руб.) 

Эпсилон 15 400 25 12 1390 

Дельта 16 200 5 6 3240 

Омикрон 16 000 25 12 1350 

Определите, в каком из салонов покупка обойдѐтся дешевле всего (с учѐтом переплаты). В ответе 

запишите эту сумму в рублях. 
 

Ответ: ___________________________. 
 

Задание 13. В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости достигает 4/5 высоты. 

Объѐм сосуда 2000 мл. Чему равен объѐм налитой жидкости? Ответ дайте в миллилитрах. 

 
Ответ: ___________________________. 
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Задание 14. На диаграмме показан график потребления воды городской ТЭЦ в течение 

суток. 

 
Пользуясь диаграммой, поставьте в соответствие каждому из указанных промежутков 

времени характеристику потребления воды данной ТЭЦ. 

ПЕРИОД   ХАРАКТЕРИСТИКА ПОТРЕБЛЕНИЯ 

А) Ночь (с 0 до 6 часов) 

Б) Утро (с 6 до 12 часов) 

В) День (с 12 до 18 часов) 

Г) Вечер (с 18 до 24 часов) 

   

1) Потребление падало 

2) Потребление не росло 

3) Рост потребления был наибольшим 

4) Потребление было наименьшим 

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам. 

Ответ: 

А Б В Г 

    

 

Задание 15. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, 

вершины которого имеют координаты (8; 0), (0; 6), (8; 6). 

 

Ответ: ___________________________. 

 

Задание 16. Даны два конуса. Радиус основания и образующая первого конуса равны 

соответственно 2 и 4, а второго - 6 и 8. Во сколько раз площадь боковой поверхности второго 

конуса больше площади боковой поверхности первого? 
 

Ответ: ___________________________. 
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Задание 17. Каждому из четырѐх неравенств в левом столбце соответствует одно из 

решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями. 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ 

А) 25,0 x  

Б) 25,0 x  

В) 22 x  

Г) 22 x  

   

1) 1x  

2) 1x  

3) 1x  

4) 1x  

  

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам. 

Ответ: 

А Б В Г 

    

 

Задание 18. В жилых домах, в которых больше 12 этажей, установлены электрические 

плиты вместо газовых. Выберите утверждения, которые верны при приведѐнном условии. 

1) Если в доме установлены газовые плиты, то в этом доме более 13 этажей. 

2) Если в доме установлены газовые плиты, то в этом доме менее 13 этажей. 

3) Если в доме больше 17 этажей, то в нѐм установлены газовые плиты. 

4) Если в доме установлены газовые плиты, то в нѐм не более 12 этажей. 

В ответе укажите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других 

дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

 

Задание 19. Найдите четырѐхзначное число, кратное 88, все цифры которого различны и 

чѐтны. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

Ответ: ___________________________. 

 

Задание 20. Во всех подъездах дома одинаковое число этажей, а на каждом этаже 

одинаковое число квартир. При этом число этажей в доме больше числа квартир на этаже, число 

квартир на этаже больше числа подъездов, а число подъездов больше одного. Сколько этажей в 

доме, если всего в нѐм 110 квартир? 

Ответ: ___________________________. 


